

## 資訊傳播學系舉辦「傳's Power畢業成果展」！---

資訊傳播學系「傳's Power畢業成果展」，將票選「人氣王」，4月20、21日在台中創意文化園區舉辦校外展，精彩可期。



圖說：亞大資傳系舉辦「傳's Power畢業成果展」，資傳系副教授陸清達(右一)等位教師到場參觀、指導。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊傳播學系今(27日)天舉辦98級畢業專題校內展「傳's Power」，以「傳播力量」為設計概念，透過多元化的媒介，傳遞對作品最初的感動與悸動，此次共展出17組作品，包括影片類4組、互動類9組、動畫類2組及網頁類2組，現場還輪播放映學生影視作品，並進行「人氣王」

票選活動，氣氛相當熱絡，投票結果將於明(28日)天下午進行「人氣王」頒獎。

資傳系98級畢業專題校內展，今天上午10時30分在健康學院前草地舉辦，資傳系副教授陸清達、助理教授林佳漢到場指導，陸清達、林佳漢老師說，資傳系舉辦專題校內展，越來越進步，4月還將赴台中創意文化園區舉辦校外展，希望同學們把握機會提升作品層級。

財法系系主任邱太三也受邀參觀，他說，資傳系同學們的作品，除了展現專業，也很有創意，可說是一屆比一屆創新，展出的成果相當可觀，「我很期待下個月即將到來的校外展，應該是精彩可期！」。



圖說：資傳系「傳's Power畢業成果展」，攤位前聚滿參觀學生。

今年的資傳系畢業成果展「傳's Power」，以「傳播力量」為設計概念，藉由網路無所不在的力量，達到行銷、宣傳、傳達資訊的目的，並透過不同的平台將各個媒體完美的融合，再加以傳達、傳播，表示傳播的力量無限。資傳系承辦負責人陳毅慈同學強調，此次畢業展，畢業生為了表達理念，分別透過多元化的媒介，傳遞對作品最初的感動與悸動。



圖說：到場參觀學生向服務台取票，進行「人氣王」投票活動。

的肌耐力訓練系統可行性之探討」，是專為銀髮族設計可在家開心做運動的互動軟體。

陳毅慈同學指出，「傳's Power」展出作品豐富多元，可參與互動體驗的年齡層也廣泛，包括「抓住記憶，從小開始」訓練孩童記憶力的多媒體教學系統、「iPad遊戲開發—Secret」和「ModelMoonshing Corn—Android遊戲開發」是適合所有年齡層的APP互動遊戲，還有「利用Kinect建置銀髮族

「傳's Power」畢業成果展校外場，4月20日、21日在台中文化創意園區渭水樓舉行，4月20日上午10時30分舉辦開幕茶會，以遊樂園為佈展主題，屆時將展示今年度資傳系學生畢業成果，精彩可期，歡迎各界共襄盛舉。並於5月14日參加2013第三屆中部地區資訊專題成果競賽暨觀摩會。



圖說：亞洲大學資訊傳播學系舉辦「傳's Power畢業成果展」，共展出17組作品，氣氛熱絡。